

**Юнармейцы** МКОУ СШ10 активно участвуют в патриотических мероприятиях и акциях нашего города.

**15 февраля 2021 года** юнармейцы поздравили ветеранов интернационалистов с 32 годовщиной вывода войск из Афганистана. Ребята сняли видеоролик с поздравлением.



**26 апреля 2021г.** Юнармейцы стали участниками мероприятия, посвященного дню памяти катастрофы на Чернобыльской АЭС. Ребята помнят о героизме людей, которые, рискуя жизнью и здоровьем, остановили разбушевавшийся атом.



**9 мая 2021г.** В рамках празднования Дня Победы, юнармейцы нашей школы приняли участие в ряде школьных и городских акций и мероприятий. Провели уборку и возложили цветы на братской могиле в память о тех, кто отдал свою жизнь за наше будущее. Составили и провели экскурсии, с историческими фактами о ВОВ для своих одноклассников в парке Победы. В ходе митинга у памятника неизвестному солдату, прошли торжественным маршем и возложили цветы.



**22 июня 2021г.** Юнармейцы приняли участие в городском митинге, посвященном 80 годовщине начала Великой Отечественной войны. Именно в этот день летом 1941 года началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны.



**17 декабря 2021г.** в юбилей школы, прошла торжественная церемония вручения юнармейцам удостоверений. Поздравляя ребят, директор МКОУ СШ№10 Денисова Н.В. пожелала мальчишкам и девчонкам крепкой дружбы, взаимовыручки, быть надежными защитниками своей страны, трудиться во славу России.

